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平
成
11
年
度
の
固
定
資
産
税

課
税
台
帳
の
縦
覧
を
あ
す
３
月

１
日
か
ら
行
い
ま
す
。
な
お
、

縦
覧
の
際
に
は
10
年
度
の
納
税

通
知
書
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

縦
覧
は
、
課
税
台
帳
に
登
録

さ
れ
た
固
定
資
産
（
土
地
、
家

屋
、
償
却
資
産
）
の
状
況
や
課

税
の
基
と
な
る
評
価
額
な
ど

を
、
課
税
前
に
納
税
者
な
ど
に

あ
ら
か
じ
め
確
認
し
て
も
ら
う

制
度
で
す
。

平
成
11
年
度
は
評
価
替
え
の

年
で
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
地
方

税
法
の
規
定
に
よ
り
、
地
価
下

落
が
認
め
ら
れ
る
地
域
に
つ
い

て
、
土
地
の
価
格
修
正
を
行
っ

て
い
ま
す
。

縦
覧
後
、
課
税
台
帳
に
登
録

さ
れ
た
評
価
額
な
ど
に
不
服
が

あ
る
場
合
は
、
固
定
資
産
評
価

審
査
委
員
会
に
審
査
の
申
し
出

を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

審
査
の
申
し
出
は
、
土
地
の

価
格
修
正
や
地
目
の
変
更
な

ど
、
家
屋
の
新
築
や
増
改
築
、

滅
失
な
ど
が
あ
っ
た
場
合
に
限

り
ま
す
。

期
間

３
月
１
日
〜
23
日
（
土
・

日
曜
、
休
日
を
除
く
）

時
間

午
前
８
時
半
〜
午
後
５

時
15
分

場
所

資
産
税
課
（
市
役
所
本

館
２
階
）

縦
覧
で
き
る
人
・
持
ち
物

①
所
有
者
と
そ
の
同
居
の
家

族
・
納
税
管
理
人
…
10
年
度
の

納
税
通
知
書
や
運
転
免
許
証
な

ど
本
人
で
あ
る
こ
と
が
確
認
で

き
る
も
の

②
代
理
人
…
所
有
者
の
委
任
状

③
法
人
の
社
員
…
社
員
で
あ
る

こ
と
を
確
認
で
き
る
も
の

※
受
付
の
際
は
、
縦
覧
申
請
書

に
物
件
（
土
地
・
家
屋
）
の
正

確
な
所
在
地
番
の
記
載
が
必
要

で
す
。

路
線
価
の
公
開

土
地
（
宅

地
）
の
評
価
の
基
準
と
な
る
路

線
価
等
も
公
開
し
て
い
ま
す

納
税
通
知
書
の
送
付

４
月
中

旬
（
課
税
内
容
の
明
細
書
を
添

付
）

第
１
期
納
期
限

４
月
30
日

問
い
合
わ
せ

資
産
税
課
（
�

内
線
２
３
３
３
）
へ

市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
納
め
て

い
た
だ
く
市
税
は
、
社
会
福
祉

や
保
健
医
療
体
制
の
充
実
、
教

育
環
境
の
整
備
、
防
災
対
策
な

ど
、
住
み
良
い
ま
ち
づ
く
り
を

進
め
る
た
め
に
は
、
欠
く
こ
と

の
で
き
な
い
重
要
な
財
源
で
す
。

平
成
10
年
度
の
一
般
会
計
で
は
、

歳
入
予
算
（
２
０
０
１
億
円
）

の
約
45
％
を
占
め
て
い
ま
す
。

し
か
し
、
今
年
度
の
市
税
の

納
付
率
は
、
昨
年
度
の
同
時
期

に
比
べ
て
か
な
り
低
い
状
況
で

す
。
納
め
忘
れ
が
あ
り
ま
し
た

ら
、
早
め
に
納
付
し
て
く
だ
さ

い
。
納
付
が
遅
れ
る
と
延
滞
金

が
か
か
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

ま
ち
づ
く
り
の
原
動
力
と
な
る

市
税
の
１
０
０
％
納
付
に
ご
協

力
く
だ
さ
い
。

な
お
、
事
情
が
あ
っ
て
、
納

め
る
こ
と
が
で
き
ず
未
納
に
な

っ
て
い
る
人
に
は
、
文
書
や
電

話
で
納
税
を
お
願
い
し
て
い
ま

す
。
そ
れ
で
も
納
付
さ
れ
な
い

場
合
は
、
税
負
担
の
公
平
・
公

正
と
税
収
の
確
保
の
た
め
、
や

む
を
得
ず
財
産
の
差
し
押
さ
え

な
ど
の
滞
納
処
分
を
行
う
こ
と

に
な
り
ま
す
。

な
お
、
病
気
や
災
害
、
失
職

な
ど
で
市
税
を
納
期
内
に
納
め

ら
れ
な
い
場
合
は
、
分
割
し
て

納
め
る
こ
と
も
で
き
ま
す
の
で
、

お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

ま
た
市
で
は
、
平
日
に
来
庁

で
き
な
い
人
の
た
め
、
日
曜
納

税
相
談
を
行
っ
て
い
ま
す
。

�
日
曜
納
税
相
談

日
時

３
月
７
日
午
前
10
時
〜

午
後
３
時
　

会
場

納
税
課
（
市
役
所
本
館

２
階
）

問
い
合
わ
せ

納
税
課
（
�
内

線
２
３
６
０
）
へ

バ
イ
ク
、
軽
自
動
車
、
ト
ラ

ク
タ
ー
な
ど
を
取
得
、
譲
渡
、

廃
車
し
た
人
は

申
告
が
必
要
で

す
。軽

自
動
車
税

は
、
４
月
１
日

現
在
の
バ
イ

ク
、
軽
自
動
車

な
ど
の
所
有
者

に
１
年
分
が
課

税
さ
れ
ま
す
。

す
で
に
廃
車
、

譲
渡
を
し
て
い

て
も
、
そ
の
申

告
が
４
月
２
日

以
降
に
な
る
と

１
年
分
の
軽
自

動
車
税
を
納
め
な
く
て
は
な
り

ま
せ
ん
。

廃
車
、
所
有
権
移
転
（
譲
渡
・

相
続
）、
住
所
変
更
を
し
た
人
で

ま
だ
申
告
を
し
て
い
な
い
人
は
、

早
め
に
各
申
告
受
付
場
所
で
申

告
し
て
く
だ
さ
い
＝
表
＝
。
な

お
、
申
告
時
に
必
要
な
持
ち
物

な
ど
に
つ
い
て
は
、
受
付
場
所

へ
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ
　
市
民
税
課
（
�

内
線
２
３
１
３
）
へ

ホ
テ
ル
新
潟
で
は
、
全
国
に

先
駆
け
、
循
環
型
の
生
ご
み
処

理
を
行
っ
て
い
ま
す
。
こ
れ
は
、

同
ホ
テ
ル
で
出
る
、
野
菜
く
ず
、

ス
テ
ー
キ
・
ご
飯
な
ど
の
残
飯
、

魚
の
骨
、
花
き
、
こ
れ
ら
の
生

ご
み
を
す
べ
て
、
た
い
肥
に
変

え
提
携
農
家
へ
無
料
で
提
供
。

収
穫
し
た
有
機
野
菜
や
米
を
同

ホ
テ
ル
が
購
入
し
、
料
理
に
使

用
す
る
ほ
か
、
青
果
卸
売
市
場

に
紹
介
す
る
な
ど
の
シ
ス
テ
ム

で
す
。

こ
う
し
た
シ
ス
テ
ム
の
原
動

力
と
な
っ
て
い
る
の
が
、
平
成

９
年
11
月
に
、
約
２
０
０
０
万

円
を
投
じ
、
同
ホ
テ
ル
内
に
設

置
し
た
、「
生
ご
み
高
速
発
酵
処

理
機
（
バ
イ
オ
・
ラ
ン
ナ
ー
）」

で
す
。
生
ご
み
を
細
か
く
破
砕

し
て
か
ら
、
セ
氏
60
〜
70
度
で

高
速
発
酵
さ
せ
、
24
時
間
で
た

い
肥
に
変
え
て
し
ま
う
機
械
で

す
。
１
槽
５
０
０
�
が
２
槽
あ

り
、
１
日
に
最
大
１
�
ま
で
の

処
理
が
可
能
で
す
。
現
在
で
も
、

ホ
テ
ル
関
係
で
導
入
し
て
い
る

の
は
、
全
国
で
同
ホ
テ
ル
１
社

だ
け
だ
そ
う
で
す
。

た
い
肥
は
、
本
市
を
は
じ
め

近
郊
市
町
村
の
提
携
農
家
約
20

軒
に
提
供
さ
れ
、
米
や
野
菜
、

花
な
ど
の
有
機
栽
培
に
役
立
っ

て
い
ま
す
。
提
携
農
家
の
ひ
と

り
、
山
口
次
道
さ
ん
（
白
根
市
）

は
、「
こ
の
た
い
肥
は
動
物
性
た

ん
ぱ
く
質
を
多
く
含
ん
で
い
る

の
で
、
農
作
物
の
糖
度
が
上
が

り
太
く
、
大
き
く
育
つ
ん
で
す
」

と
話
し
、
小
林
勝
さ
ん
（
同
）

は
、「
ニ
ン
ジ
ン
は
、
特
に
甘
味

が
出
ま
す
。
こ
の
た
い
肥
を
使

用
し
て
い
る
農
家
の
作
物
は
、

根
が
丈
夫
で
す
か
ら
、
少
し
く

ら
い
風
が
吹
い
て
も
び
く
と
も

し
な
い
ん
で
す
」
と
、
話
し
ま

す
。
昨
年
７
月
に
こ
れ
ら
の
野

菜
を
使
っ
た
試
食
会
を
開
催
し
、

好
評
を
得
て
お
り
、
今
年
も
同

時
期
に
開
催
す
る
予
定
で
す
。

同
ホ
テ
ル
で
使
用
し
て
い
る

米
は
、
１
０
０
％
こ
の
た
い
肥

を
使
用
し
て
お
り
、
味
、
品
質

と
も
自
信
を
持
っ
て
お
客
様
に

提
供
し
て
い
る
そ
う
で
す
。

同
ホ
テ
ル
で
は
、
ご
み
を
６

分
別
し
た
後
、
さ
ら
に
燃
え
る

ご
み
を
、
た
い
肥
用
、
ダ
ン
ボ

ー
ル
、
紙
な
ど
に
分
類
し
、
ご

み
の
リ
サ
イ
ク
ル
に
積
極
的
に

取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

「
ご
み
の
取
り
扱
い
は
、
１

人
ひ
と
り
の
意
識
の
問
題
で
、

今
で
は
道
徳
だ
と
思
い
ま
す
。

子
ど
も
の
う
ち
か
ら
、
ご
み
に

つ
い
て
の
知
識
を
学
び
、
よ
く

認
識
す
る
必
要
が
あ
る
の
で
は

な
い
で
し
ょ
う
か
。
当
ホ
テ
ル

の
生
ご
み
処
理
を
見
学
し
た
い

学
校
や
企
業
、
団
体
が
あ
れ
ば

気
軽
に
申
し
込
ん
で
く
だ
さ

い
」
と
同
ホ
テ
ル
の
石
川
郁

夫
専
務
取
締
役
・
総
支
配
人

は
話
し
ま
す
。

ま
た
、
同
ホ
テ
ル
で
は
、

数
年
前
か
ら
「
Ｆ
Ｆ
Ｃ
セ
ラ

ミ
ッ
ク
」
と
呼
ば
れ
る
方
法

で
土
壌
・
水
質
改
良
に
取
り

組
み
、
「
健
康
ホ
テ
ル
」
づ

く
り
を
推
進
し
て
い
ま
す
。

市役所への郵便は、「〒951-8550 新潟市役所◯◯課」で届きます。

ス ポ ー ツ 健 康 相 談
会場　市トレーニングセンター（市陸上
競技場内）
申し込み　会場（�266-8115）へ
※受け付け…月～金曜日正午～午後７
時、土曜日正午～午後５時
�体力診断コース
日時　３月５・11・17・26日◯昼午後１
時～２時◯夜午後６時～７時
内容　体力測定、運動処方、ほか　
参加費　300円　申込締切日　前日まで
�スポーツ健康相談コース
日時　３月23日午後６時から
内容　スポーツによるけがや障害など専門
医師による健康相談 参加費　1,300円　
申込締切日　３月18日

市美術館 李禹煥全版画展
日時 ３月22日まで午前９時～午後４
時半（月曜休館）
観覧料 一般700円、大学・高校生600円、
小・中学生500円（常設展観覧料含む）
作品鑑賞会 期間中の毎週日曜午後２時
から（３月14日は手話通訳あり）
問い合わせ 同館（�223-1622）へ

シンフォニック・アンサンブル

リ ルト定期演奏会
日時 ３月14日午後１時半から
会場 音楽文化会館　参加費 700円
曲目 歌劇「カルメン」組曲、テキーラ、
刑事＆アクション・メドレー
問い合わせ 土田（�381-0613）へ通船川・栗ノ木川下流再生市民会議

日時 ３月10日午後６時～８時半
会場 万代市民会館
申し込み 当日直接会場へ
問い合わせ 同事務局（県新潟土木事務
所計画調整課内�231-8328）へ

11年度市政モニター募集
任期 委嘱日から来年３月31日まで
内容 研修会・施設見学に参加し意見を
提出、アンケートへの回答
謝礼 上限15,000円（予定）
対象 市内在住の成人100人（公務員除く）
申し込み ３月12日（消印有効）まで
に所定の用紙を市民相談室（〒950-
8550�内線2064）へ　※選考結果は３
月末に応募者全員に通知します

子どもへの暴力防止教育プラグラム

ＣＡＰ大人ワークショップ
日時 ３月11日午前10時～正午
会場 鳥屋野地区公民館
対象 未就学児の保護者先着40人
内容 子どもがいじめ・虐待から自分を
守るために
申し込み 会場（�285-2371）へ　※保
育あり、１歳以上先着25人、１人100円

音楽浴’99出演者募集
問い合わせ 同実行委員会・小西（�260-
2603）へ 締め切り ３月５日　
会場 だいしホール
�室内楽の悦び～その�
日時 ７月31日午後７時～９時
�若い芽のコンサート
日時 ８月１日午後６時～８時
対象 学生

新潟大学留学生センター

国際交流ワークショップ
日時 ３月６日午後１時～３時
会場 新潟大学人法経校舎
対象 一般・学生先着50人
問い合わせ 中村（�262-7508）へ

「道路をまもる月間」推進標語募集
テーマ 常に広く、美しく、安全に
申し込み ３月31日（必着）までにはがき
に住所、氏名、年齢、性別、職業、電話番号
を記入し道路広報センター（東京都千代
田区一番町10-６一番町野田ビル５階）へ
問い合わせ 建設省道路交通管理課（�
03-3580-4311）へ

こども創作活動館
申し込み 同館（�279-2113）へ
�がらがらどんの部屋
日時 ３月６日午後１時半～２時半
内容 絵本の読み聞かせ、紙芝居、ほか
対象 小学生以下とその保護者先着80人
�じぶんでつくる　うごくおもちゃ
日時 ３月13日午前10時～正午
内容 紙や木で使ったおもちゃづくり
対象 小学生先着20人　参加費 300円
�「マジックバルーン」の作り方
日時 ３月14日午後１時半～２時半
対象 中学生以下とその保護者先着30人
参加費 100円

車いすダンス講習会
日時 ３月13日午後１時～４時
会場 総合福祉会館
内容 障害者と健常者が一緒に楽しめる
社交ダンス　申し込み 当日直接会場へ
問い合わせ 日本車いすダンス連盟県支
部・浅妻（�286-8868）へ

環境を考える

原動機付自転車

（125cc以下のバイク）
小型特殊自動車

市役所市民税課
（本館２階22番窓口）
地区事務所
連絡所（標識などの交付は後日になります。）

車　　　種 申 告 受 付 場 所 電話番号

３輪・４輪の軽自動

車

軽自動車検査協会
新潟主管事務所　

（紫竹卸新町1927-12）
�275-5845

２輪の小型自動車

（250ccを超えるバイ
ク）

新潟運輸局新潟陸運支局
（東出来島14-26）

�285-3121

２輪の軽自動車

（125cc超～
250cc以下のバイク）

全国軽自動車協会連合会
新潟県事務取扱所

（紫竹卸新町1927-16）
�275-5704

�228-1000
（内線2313）

日
時

３
月
27
日
午
後
２
時
〜
４
時

会
場

市
美
術
館
　
定
員

先
着
１
０
０
人

演
題

私
と
陶
芸
〜
偶
然
の
出
会
い
か
ら
の
出
発

講
師

金
井
正
（
日
本
工
芸
会
正
会
員
）

申
し
込
み

生
涯
学
習
課
（
�
内
線
３
２
５
６
）
へ

陶
芸
家
の
金
井
正
さ
ん
を
迎
え
、
「
陶
芸
公
開
講
座
」

を
開
催
し
ま
す
。
作
品
製
作
で
の
創
意
工
夫
な
ど
に
つ

い
て
語
っ
て
も
ら
い
ま
す
。

毎
日
フ
ル
稼
働
の
生
ご
み
高
速
発
酵
処
理
機（
�
ホ
テ
ル
新
潟
）

さよなら電車展～電鉄の風景を心に刻む
日時 ３月９日～14日午前９時～午後
８時（14日は正午まで）
会場 黒埼町北部地区公民館
問い合わせ 会場（�232-0077）へ

ばらの育て方実践講習会
日時 ３月13日午前10時～正午
会場 寺尾中央公園（小雨決行）
内容 春から初夏にかけて
問い合わせ 新潟ばら会・込田（�388-
3843）へ


